

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) n. 528/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 22 maggio 2012, relativo alla messa a disposizione sul mercato e all'uso dei biocidi**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 167 del 27 giugno 2012)

Pagina 50, allegato I, categoria 6, terza riga della tabella:

anziché:

Numero CE	Nome/gruppo	Restrizioni	Osservazioni
«250-753-6	Acetato di (Z,E)- tetradeca-9,12-dienile»		

leggasi:

Numero CE	Nome/gruppo	Restrizioni	Osservazioni
«Non disponibile	(9Z,12E)-Tetradecadien-1-il acetato		CAS 30507-70-1»